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[bookmark: _Toc321140622][bookmark: _Toc70000579]Organizácia a činnosť„Tam, kde slová strácajú svoju moc, hudba dokáže robiť zázraky“

[bookmark: _Toc70000580]Centrum Amadeus 
Centrum Amadeus n.o. je neziskovou organizáciou poskytujúcou všeobecne prospešné služby aktuálne v oblasti vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry:

· služby cielenej hudobnej intervencie (muzikoterapeutickými aktivitami) s cieľom optimalizácie kvality života jedinca a kolektívov, podporu psychického, fyzického, sociálneho, komunikačného, emocionálneho a duševného zdravia:
· rozvinutie sociálnych zručností a lepšieho zaradenie a prospievania v detských kolektívoch a spoločnosti (poruchy správania, vývinové poruchy, psychosomatické problémy, integrácia detí so špeciálnymi potrebami, uplatnenie MT vo vzdelávaní detí, ...),
· služby muzikoterapeutickej profylaxie a psychosociálnej podpory (duševné zdravie, kvalita života, prevencia sociálnopatologických a psychopatologických javov a i.), 
· zabezpečovanie dokumentačnej, informačnej, prezentačnej, servisnej, konzultačnej a vedomostnej činnosti, tvorba inštruktážnych a metodických materiálov organizovania kultúrnych, vedomostných a spoločenských akcií, najmä workshopov, seminárov, konferencií, školení a prezentácií, táborov, víkendových akcií, besied spojených s rozvojom muzikoterapie, 
· poskytovanie ďalších služieb v oblasti výskumu, vývoja, vedecko - technických služieb a informačných služieb so zameraním na informačné služby systematického zhromažďovania, spracúvania a sprístupňovania informácií z oblasti muzikoterapie a arteterapie v celom žánrovom a druhovom spektre, vytváranie centrálnej databázy informácií o muzikoterapii v Slovenskej republike, 
· spolupráca s orgánmi štátnej správy a samosprávy, občianskymi združeniami, nadáciami a inými kultúrnymi a spoločenskými inštitúciami, ako aj s tvorcami a odborníkmi pôsobiacimi v oblasti muzikoterapie a arteterapie.


[bookmark: _Toc70000581]Ľudia v organizácii
[bookmark: _Hlk61432504]Mgr. Erika Brštiaková – zakladateľ, psychológ a muzikoterapeut
V Centre Amadeus zúročuje svoje skúsenosti z pôsobenia a praxe v CŠPP pri ŠZŠ a Výskumného ústavu detskej psychológie a patopsychológie. Pôsobila zároveň aj ako koordinátorka ochrany detí pred násilím. V Centre Amadeus je odborným garantom preventívnych programov zameraných na rozvoj komunikačných schopností, emócií, sebavedomia, ale aj prijatie inakosti, inklúzie a predchádzaniu šikanózneho správania v detských kolektívoch. 
[bookmark: _Hlk61347444][bookmark: _Hlk61432548][bookmark: _Hlk61519271]Bc. Jana Debnárová – muzikoterapeut; zakladajúci člen n.o. 
V Centre Amadeus sa venuje mládeži, a najmä klientom seniorského veku, pričom čerpá skúsenosti zo svojej dobrovoľníckej praxe, opatrovania, zážitkovej pedagogiky a muzikoterpeutickej praxe v DSS.  

[bookmark: _Hlk61874840]Mgr. Jana Klúčiková, MBA – zakladateľ a riaditeľ Centra Amadeus
Vyštudovaná muzikologička s bohatou praxou v marketingu, komunikácii a riadení projektov. Absolvovaním dlhodobého muzikoterapeutického kurzu  si potvrdila prínosy ako aj rozšírila škálu techník, prostriedkov a postupov, ktoré denne aplikuje v rodinnom prostredí pri poruchách učenia, hyperaktivity, pozornosti a PAS. 
[bookmark: _Hlk61466652]Mgr. Margita Matúšková - muzikológ, etnológ, hudobný pedagóg a muzikoterapeut; zakladajúci člen n.o. 
[bookmark: _Hlk61866260][bookmark: _Hlk61434112]Skúsená hudobná pedagogička uplatňuje ako muzikoterapeutka v Centre Amadeus svoje dlhoročné skúsenosti s rozvíjaním hudobnej komunikácie a muzikality detí, ktoré získala odborným vedením detskej ľudovej hudby i širšej pedagogickej a hudobnej praxe v ansámbloch rôznych hudobných žánrov. 


Mária Šinská, DiS art. - koncertná speváčka, vokálna pedagogička a muzikoterapeutka; zakladajúci člen n.o.
V Centre Amadeus  sa venuje najmä problémom s hlasom, rečou a dýchaním, resp. kultivovaným zvukovým (hlasovým) prejavom jedinca a jeho emočným prežívaním.  

Zakladatelia i aktuálni členovia n.o. sú absolventmi dlhodobého muzikoterapeutického kuuzu garantovaného Muzikoterapeutickou acosiáciou Českej republiky s hlavným lektorom Mgr. Et Mgr. Matějom Lipským PhD.


[bookmark: _Toc70000582]História, poslanie, ciele, hodnoty a štandardy
Centrum Amadeus vzniklo v októbri 2020 a je prvým špecializovaným centrom muzikoterapie na Slovensku. Zameriava sa na poskytovanie profesionálnych služieb muzikoterapie ako cielenej hudobnej intervencie na optimalizáciu kvality života jedinca a podporu jeho psychického, fyzického, sociálneho, emocionálneho a duševného zdravia človeka. Na Slovensko prináša možnosti a v zahraničí overené postupy cielenej muzikoterapie, ktorá si vo svete získava čoraz širšie uplatnenie a za svoje výsledky aj uznanie odborníkov. 

Muzikoterapiu vnímame ako liečebno – podporný postup vysoko komunikatívneho charakteru s mimoriadnou šírkou indikačného zamerania. Pôsobiť môže tak preventívne ako aj kuratívne, na jedincov všetkých vekových kategórií bez ohľadu na pohlavie, sociálnu príslušnosť, vzdelanie a povolanie. Pri nastavovaní terapeutických cieľov a aj v samotnom procese muzikoterapie preferujeme úzku spoluprácu s odborníkmi z oblastí medicíny, školstva, psychológie.

Aktuálne sa v Centre Amadeus venujeme detskej populácii a vybraným problémom seniorského veku, hoci v pláne je neskôr postihnúť celú šírku aplikačného spektra. Spolu s poskytovaním služieb muzikoterapie má však Centrum Amadeus za cieľ aj všeobecnú profesionalizáciu muzikoterapeutických služieb, stanovenie na Slovensku chýbajúcich štandardov, výchovu a vzdelávanie ďalších odborníkov a osvetu a propagáciu výsledkov profesionálne vedenej cielenej muzikoterapie.  

Plánované zameranie centra:
· oblasť muzikoterapeutickej profylaxie    (duševné zdravie, kvalita života, prevencia sociálnopatologických a psychopatologických javov a i.), 
· oblasť vlastnej hudobnej terapie (poruchy psychiky a správania, oblasť vývinových porúch, senzorického a telesného postihnutia, psychosomatická oblasť a i.),
· oblasť muzikoterapeutickej paliatívnej starostlivosti (geriatrická, onkologická oblasť a i.);
· osvetová a vzdelávacia (poskytovanie akreditovaných kurzov, ustanovenie a nastavenie štandardov profesie...)

[bookmark: _Toc70000583]Štruktúra organizácie
Štruktúra neziskovej organizácie je v súlade s legislatívnymi podmienkami definovaná v Štatúte Centra Amadeus. Jej orgánmi sú správna rada ako najvyšší orgán n.o., riaditeľ ako riadiaci a výkonný orgán Centra a revízor, ktorý dohliada na činnosť, financovanie a hospodárenie neziskovej organizácie. V zmysle štatútu neziskovej organizácie schválila správna rada vytvorenie odborného grémia, ktoré je poradným orgánom riaditeľa. Jeho zameraním je stratégie smerovania Centra a development muzikoterapeutických služieb klientom. Odborné grémium má troch členov a jeho činnosť sa navrhuje na dobu neurčitú.
 
[bookmark: _Toc70000584]Činnosť v roku 2020
Centrum Amadeus vzniklo v poslednom štvrťroku covidového roka 2020 a jeho činnosť bola tak pandémiou výrazne ovplyvnená. Pre nemožnosť poskytovania prezenčných služieb sme sa zamerali najmä na strategické, komunikačné a organizačné aktivity. K nim patrí zriadenie odborného grémia ako poradného odborného orgánu riaditeľa, nastavenie stratégie neziskovej organizácie, služieb  pre jednotlivé cieľové skupiny ako aj vytvoreniu štyroch ucelených preventívnych programov pre detské kolektívy. 
Služby pre jednotlivé cieľové skupiny:
DETI a MLÁDEŽ
· Podpora psychomotorického a verbálneho vývinu dieťaťa (nezrelý psychomotorický vývin; narušená komunikačná schopnosť – dyslália až dysfázia; poruchy spánku; ADD, ADHD; autizmus a poruchy autistického spektra (PAS); poruchy správania; nízke sebavedomie; úzkosti...).
· Hudobné vzdelávanie detí so zdravotným znevýhodnením – individuálne hodiny hry na nástroj spojené so základmi hudobnej teórie a prvkami muzikoterapie. Aktuálne v ponuke: zobcová flauta, klavír, ukulele, husle, spev.

SENIORI
· Hudobné intervencie skupinové i individuálne hodiny zamerané na sociálnu interakciu a psychické zdravie klienta (v rámci terénnej práce v DSS i domácom prostredí).
· Muzikoterapia a hudobné stimulácie s prvkami ďalších umeleckých terapií, kognitívnych a fyzických cvičení (cielené individuálne i skupinové hodiny zamerané na zachovanie alebo zvýšenie či obnovenie kvality života.

Špecializované skupinové muzikoterapeutické intervencie pre vybrané skupiny /témy:
Emócie a ich sila
[bookmark: _Hlk64022277]Stretnutia zamerané na identifikáciu širokej škály emócií, ich prežívanie a vnímanie ich kvality, ako aj na „čítanie“ emócií prichádzajúcich z okolia a následne vyvolané reakcie. Poznanie vlastných emócií a ich spúšťačov prevedú deti k väčšiemu porozumeniu sebe i okoliu, pomôžu na ceste spracovávania a vyrovnávania sa s nimi.  

Komunikácia
Stretnutia zamerané na podporu vhodných návykov pri verbálnej a neverbálnej komunikácii. Od nastavovania primeranej intenzity hlasu, cez rozvíjanie schopnosti porozumenia neverbálnych signálov, ich synchronizácie so slovom, uvedomovanie si dôležitosti počúvania a rešpektovania komunikačných partnerov. Primerané a predovšetkým cielené hudobné aktivity smerujú k uľahčeniu vyjadrovania sa pred publikom, limitácii atakov a frustrácií vznikajúcich pri nevhodných spôsoboch komunikácie. 
Podpora sebavedomia
Cieľom tohto programu je podporiť deti v ich uvedomovaní si vlastnej hodnoty a talentu. Prostredníctvom hudobných aktivít podporiť zdravé sebavedomie detí a ich komunikáciu, ktorá sa však spája nevyhnutne s rešpektom a slušnosťou. Zároveň deti viesť k poznaniu, že hoci sú súčasťou rôznych komunít, nemusia mať bezprostredne rovnakú osobnosť a výzor ako ostatní v ich okolí.

Každý z nás je unikát
Preventívny muzikoterapeutický program zameraný na podporu a prijatie inakosti ako obohacujúceho prvku kolektívu. Hudobnými aktivitami viesť deti k tolerancii, solidarite, vnímaniu pozitív a vzájomnému rešpektu. Byť prijatý a prijímať vzťahy. Vytvárať atmosféru pomáhania, spolupráce, podpory a rovnocenného partnerstva v sociálnej skupine, triede. Náplň stretnutí možno vnímať aj ako prevenciu prejavov psychopatologického správania, resp. narušených vzťahov v kolektíve rovnocenných jedincov. 

Ako na-hlas? S ľahkosťou, autoritou, prirodzene.
Kurz pre pedagógov s jednoduchými technikami práce s hlasom a telom. 

V rovine komunikácie a prezentácie sme začali pracovať na internetovej komunikačnej platforme – webovej stránke n.o. 

Jana Klúčiková
riaditeľka 22. apríla 2021
[bookmark: _Toc321140623][bookmark: _Toc70000585]Finančný súhrn
V tejto sekcii môžete poskytnúť krátke súhrnné informácie o financiách a zvýrazniť dôležité body. 
Tento priestor sa výborne hodí aj na grafy s kľúčovými finančnými informáciami. Na pridanie grafu kliknite na karte Vložiť na položku Graf. Graf sa automaticky prispôsobí vzhľadu zvyšku správy.  
Potrebujete pomoc pri výbere typu grafu? Žiadny problém.
Hodnoty v rámci rôznych kategórií, napríklad na porovnanie výnosov rozličných obchodných jednotiek, zobrazte v stĺpcovom či pruhovom grafe. 
Hodnoty týkajúce sa určitého obdobia, napríklad trendy výnosov či ziskov, zobrazte v čiarovom grafe.
Na porovnanie dvoch množín súvisiacich hodnôt, ako napríklad porovnanie platov vedúcich pracovníkov v súvislosti s počtom odpracovaných rokov v rámci spoločnosti, použite bodový graf. 
Na prispôsobenie vzhľadu grafu stačí kliknúť do grafu a vybrať si spomedzi ikon zobrazených vpravo, ktoré slúžia na všetko od štýlu a rozloženia po správu údajov.
[bookmark: _Toc321140624][bookmark: _Toc70000586]Finančné výkazy
[bookmark: _Toc70000587]Účtovná závierka
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[bookmark: _Toc70000589]Výkaz o majetku a záväzkoch
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[bookmark: _Toc70000590]Výkaz o peňažnom toku
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[bookmark: _Toc321140625][bookmark: _Toc70000591]Poznámky k finančným výkazom
[bookmark: _Toc321140626][bookmark: _Toc70000592]Správa nezávislého audítora
Stanovisko bez výhrad
Stanovisko s výhradami
Zamietavé stanovisko
Odmietavé stanovisko
Správa audítora o interných kontrolách verejných spoločností
Prosperujúci podnik
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Centrum Amadeus n.o.
Bažantnicová 5/635
851 10 Bratislava
Tel. +421 910 588 200
Email: info@centrumamadeus.sk
www.centrumamadeus.sk

Bankové spojenie: 
SK50 1100 0000 0029 4109 3148
IČO: 53376421
DIČ: 2121360593

Dátum registrácie: 16. 10. 2020
Zakladatelia: Mgr. Jana Klúčiková a Erika Brštiaková
Štatutárny orgán: Mgr. Jana Klúčiková – riaditeľ
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Sem zadajte popis.
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